

Občasník

poradního odboru pro evangelizaci a misii

duben 2015

„Tehdy bude království nebeské jako když deset družiček vzalo lampy a vyšlo naproti ženichovi.“

Mt 25, 1

Četli jsme o družičkách, které měly *výsadu* posvítit ženichovi na cestu. Pět bylo připravených. Pět jich ale bylo nepřipravených – dveře pro ně byly zavřené. „Neznám vás,” praví ženich.

Proč se dost nepřipravily? Svítily už víckrát a braly to jako běžnou rutinu? Neměly blízký vztah se ženichem? Krátké vytržení z všedního koloběhu? Žádné očekávání? Nebyly nažhavené. Neměly vědomí *důležitosti* tohoto setkání, této slavnostní události.

Přejeme vám, ať lidé poznávají tuto důležitost skrze váš život a skrze váš žhavý vztah s Ženichem.

Kontakt: Sterzikovi; Karlovarská 130; 357 35 Nové Sedlo - Loučky
email: poem-zapad@googlegroups.com
tel.: +420 776 848 297

Co bylo

Na podzim jsme s Poemem navštívili sbor v Rokycanech. Výjezd byl také i pro nás velmi podnětný a obohacující. Všimli jsme si, že společenství bratrů a sester v Rokycanech je formován mnoha důležitými prvky. Především se sbor nechává ovlivňovat Božím Slovem, také však nezapomíná na důležitost důvěrných a přátelských vztahů mezi členy sboru. Ty se snaží posilovat nejrůznějšími sborovými aktivitami. Například členové sboru jezdí společně na sborovou dovolenou. Toto vše je ovocem toho, že lidé vydávají to, čím je Pán obdaroval.

Inspiroval nás také nápad dělat dvojí biblické hodiny. Pořádají totiž biblické hodiny zvláště pro seniory, které se konají některé odpoledne ve sboru. Pro pracující jsou v sobotu večer u některé rodiny doma.

Pokud vás zajímá více ze sborového dění, můžete se podívat na internetové stránky: rokycany.evangelnet.cz.

Svědectví

*A tak každý, kdo slyší tato má slova a plní je, bude podoben
rozvážnému muži, který postavil svůj dům na skále.
Tu spadl přívál, přihnaly se vody, zvedla se vichřice, a vrhly se na ten
dům; ale nespádl, neboť měl základy na skále.
(Mat. 7, 24 – 25)*

Narodila jsem se v rodině baptistického kazatele, kde jsem vyrůstala s dalšími pěti sourozenci. Celé mé dětství bylo poznamenáno dozvuky II. světové války. Běžný život naší rodiny nebyl snadný. Přesto se rodiče o nás starali, jak nejlépe uměli. Rodina mi poskytovala pevné zázemí, ve kterém jsem nacházela pomoc a pochopení. Důležité byly také rady mých rodičů, které mi pomáhaly v orientaci ve společnosti a osobním životě.

Toto zázemí mi rodiče mohli poskytnout, protože sami stavěli svůj život na pevném základě víry v Ježíše Krista. Tato víra nebyla pro mé rodiče nějakou teoretickou záležitostí, ale každodenní součástí všedního života. Je proto pochopitelné, že procházela celou řadou těžkých zkoušek. Například, v době války, kdy bylo mé rodné město Luck na Ukra-

jině obsazeno německými vojsky, došlo k velkému pronásledování židů. Ti se schovávali, kde jen to bylo možné. A tak se stalo, že moji rodiče také tajně urkývali nejednoho žida. Když jednou přijelo nečekaně vojenské komando, bylo již pozdě na jakékoliv plány k útěku. Za ukrývání byl trest smrti. V hroziícím nebezpečí tatínek (skrže překladatele) požádal velícího důstojníka, aby se mohl s manželkou pomodlit. Rodiče měli doma dvě malé děti. Důstojník to dovolil a po modlitbě jen mávl rukou a s přítomnými vojáky odešel. Podobných zážitků měli rodiče celou řadu.

Víra mých rodičů byla tak přesvědčivá, že jsem sama v šestnácti letech také uvěřila. V osmnácti jsem tuto víru v Ježíše Krista veřejně vyznala a nechala se v Luckém sboru pokřtít.

Od té doby jsem už sama zkoušela svou víru ve všedním životě používat. Když mi bylo 26 let, všechny moje sestry byly již dávno provdány. Rodiče již začínali mít velkou starost, abych nezůstala sama. Posílali mě do mládeže a na mnoho dalších akcí, abych se s někým seznámila. Na jejich naléhání jsem odpovídala, že můj ženich přijde do našeho domu a odtud si mě odveze. Po dvou letech se to potom skutečně stalo. Mým novým zázemím se stala má rodina a malý sboreček v západních Čechách.

Co říci na závěr? Váli větrové, a obořili se na ten dům – a já si přeji, aby v bouřích tohoto času obsála nejen má rodina, ale také společenství křesťanů, v našem sborečku i mimo něj!

Děkujeme Ludmile Sterzikové

K zamyšlení

Zimní čas dává větší příležitost ke čtení. Sáhli jsme do knihovny a našli samizdatový sešitek od Corrie ten Boom s názvem První a poslední. Cituje tam slova další vzácné ženy, Basiley Schlink. Matka Basilea, představená Mariiných sester v Darmstadtu, tam říká:

Potřebujeme plnost Ducha svatého pro poslední čas, což je doba, kdy se vyplní všechny sliby dané Církvi. V boji proti démonským silám, proti samotnému Antikristu, bude Církev potřebovat mnohem víc síly i darů Ducha svatého. Proto bylo také pro tuto dobu dáno i zvláštní

zaslíbení Ducha. Příchod Ducha svatého na zem byl ve starozákonních proroctvích pro lid Izraele znamením poslední doby. „Vyleji ducha svého na všeliké tělo.“ (Joel 2.) Nemůžeme sami pochopit, jak Duch svatý pracuje a jedná. Dává své dary těm, kdo přijali Ježíše za svého Spasitele.

Pracuje dál v jejich srdcích a dohlíží, aby jeho darů bylo užíváno správným způsobem ve zdravé vnitřní poloze, krok za krokem, dokud se v nás nevytvoří podoba Ježíše Krista. On sám nás vybavuje dary i mocí. Dohlíží také, (jak čteme v knize Skutků) abychom se stále znovu pokořovali a bojovali proti hříchu. Zapaluje v nás plamen rozhodnutí stále víc ho milovat a v naplnění Duchem svatým v lásce získávat plnou Ježíšovu moc. Tohle jsme totiž dlužni Duchu svatému, který nám ve své milosti poskytuje tyto dary, který nás řídí, napomíná i usvědčuje, který v nás vede válku proti tělu, který se modlí a lká. Je to životodárný Duch, který nás obnovuje a naplňuje naše životy modlitbou a zapaluje v nás oheň svědků a vyznavačů Ježíše Krista.

Co bude

Co bude dál? Dá-li Pán, 26. 4. 2015 se chystáme na výjezd do Podbořan, dále potom 17. 5. 2015 do Aše. Na účast na našich „výjezdních“ bohoslužbách zveme všechny bratry a sestry i z okolí sborů.

O víkendu 19. – 21. 6. 2015 se budou opět konat Dny křesťanské rodiny. Letošní rok budou v Příchovicích u Přestic. Zváni jsou nejen křesťanské rodiny, ale také všichni, kteří chtějí strávit víkend ve společenství jiných křesťanů. Všichni jsme přece jedna křesťanská rodina. Bližší informace o akci a možnosti přihlášení najdete na webu:

www.dnykrestanskerodiny.cz

„...nepřestávám za vás děkovat a prosím, aby vám Bůh našeho Pána Ježíše Krista, Otec slávy, dal Ducha moudrosti a zjevení, abyste ho poznali a osvětleným vnitřním zrakem viděli, k jaké naději vás povolal, jak bohaté a slavné je vaše dědictví v jeho svatém lidu a jak nesmírně veliký je ve své moci k nám, kteří věříme.“

Ef 1, 17 – 19